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GILET SANS MANCHES

Tailles 4-6-8-10 ans

Points employés
POINT FANT., crochet n° 3,5. Sur un n. impair de 
m. chaî. 
1er rg (endr. du trav.)  : 1 m.s. dans la 4ème m. 
chaî., * 1 b. dans la m. suiv., 1 m.s. dans la m. suiv. 
*, répéter de * à *, term. par 1 b. dans la dernière m. 
2ème rg : 3 m.l. (= 1 b.), * 1 m.s. sur la m.s. suiv., 
1 b. sur la b. suiv. *, répéter de * à *.
Répéter toujours le 2ème rg.

Les bases du crochet : voir pages conseils.

COTES 2/2, aig. n° 3.

Echantillon
Un carré de 10 cm point fant. = 22 m. et 18 rgs.

Important  : Crocheter avec un crochet plus fin si 
vous obtenez moins de m. et de rgs que sur cet 
échantillon. Crocheter avec un crochet plus gros 
dans le cas contraire.

Réalisation

DOS : 

Monter 69-75-83-89 m. chaî. crochet n° 3,5. 
Croch. point fant. (= 67-73-81-87 m. point fant.).

Emmanchures :

A 5-7-8-10 cm (10-12-14-18 rgs) de haut. tot., 
laisser de ch. côté à ch. rg :
4 ans : 3 fs 2 m., 4 fs 1 m.
6 ans : 4 fs 2 m., 4 fs 1 m.
8 ans et 10 ans : 5 fs 2 m., 4 fs 1 m.

Pour laisser des m. de ch. côté : à droite, avancer 
en m.c. du n. de m. que l’on doit laisser, à gauche, 
ne pas aller jusqu’à la fin du rg.

Cont. point fant. sur les 47-49-53-59 m. rest.

Epaules :

A 14-15-16-17 cm de haut. d’emmanchures (34-
38-42-48 rgs de haut. tot.), laisser de ch. côté à 

ch. rg :
4 ans et 6 ans : 2 fs 6 m. 
8 ans : 1 fs 6 m., 1 fs 7 m.
10 ans : 1 fs 7 m., 1 fs 8 m.

En même temps, laisser les 23-25-27-29 m. 
centrales pour l’encolure.

DEVANT GAUCHE : 

Monter 5 m. chaî. crochet n° 3,5. Croch. point 
fant. = au 1er rg, croch. 1 m.s. dans la 4ème m. 
chaî., dans la dernière m. croch. 1 b., 1 m.s. et 1 b.  
(= 5 m. point fant.).

Cont. en augm. ts les 2 rgs :

à droite : 
4 ans et 6 ans : 5 fs 4 m. 
8 ans et 10 ans : 6 fs 4 m. 

en même temps, à gauche : 
4 ans : 3 fs 2 m. 
6 et 8 ans : 1 fs 4 m., 3 fs 2 m. 
10 ans : 1 fs 4 m., 4 fs 2 m. 

Pour augm. 4 m. au début du rg : croch. 3 m.l. 
(= 1 b.), sur la première b. croch. 1 m.s., 1 b., 1 m.s. 
et 1 b. et cont. le rg.

Pour augm. 4 m. à la fin du rg : sur la dernière m. 
croch. 1 b., 1 m.s., 1 b., 1 m.s. et 1 b.

Pour augm. 2 m. à la fin du rg : sur la dernière m. 
croch. 1 b., 1 m.s. et 1 b.

Cont. point fant. sur les 31-35-39-41 m. obtenues.

Emmanchure :

A 10-12-14-16 cm (18-20-24-28 rgs) de haut. tot., 
laisser à droite à comme au dos.

Encolure :

A 3 cm de haut. d’emmanchure (24-26-30-34 rgs 
de haut. tot.), à gauche laisser ts les 2 rgs :
4 ans : 9 fs 1 m.
6 ans : 11 fs 1 m.
8 ans et 10 ans : 12 fs 1 m.

Epaule :

A 14-15-16-17 cm de haut. d’emmanchure (42-46-
52-58 rgs de haut. tot.), laisser à droite à la même 
haut. et comme au dos.

DEVANT DROIT :

Croch. en sens inverse.

Pour augm. 2 m. au début du rg : croch. 3 m.l. 
(= 1 b.), sur la première b. croch. 1 m.s. et 1 b. et 
cont. le rg.

BORDURES D’EMMANCHURES (2) :

Monter 90-98-106-114 m. aig. n° 3. Tric. 6 rgs 
côtes 2/2, 1 rg à l’endr. et laisser en attente.

BORDURE BAS DU CORPS :

Monter 158-174-190-206 m. aig. n° 3. Tric. 6 rgs 
côtes 2/2, 1 rg à l’endr. et laisser en attente.

BORDURE DES DEVANTS ET D’ENCOLURE 
(2) :

Monter 150-170-190-210 m. aig. n° 3. Tric. 6 rgs 
côtes 2/2, 1 rg à l’endr. et laisser en attente, mais 
à mi-haut., ouvrir 3 boutonnières de 1 m., la 1ère 
à 5 m. du bord gauche, les autres espacées de 10-
12-15-17 m.

FINITIONS :

Assembler les épaules.

Faire les coutures des côtés du gilet.

Poser au point de mailles les bordures au bord des 
emmanchures, au bas du corps, puis le long des 
devants et de l’encolure (prendre 2 fs 2 m. ens. pour 
former un arrondi en bas des devants et au début 
de l’encolure). 
Faire les coutures des petits côtés des bordures.
Coudre les boutons.

Qualifiée
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POINT FANTAISIE

= 1 maille en l'air

= 1 maille serrée

= 1 bride

Tailles (âges) 4 6 8 10
                                                  

   	   
TWEEDINE	 Merise	 222.251
	

Nombre de pelotes

3 3 4 4

aig. n° 3 - crochet n° 3,5

3 boutons réf. 177.711 (lot de 4)


